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                                                                                               ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
	
	


Γ΄ Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης - Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα

Περίληψη πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ενίσχυση επιχειρήσεων που υλοποιούν επενδύσεις σε τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών.
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης
Συνολικός προϋπολογισμός δημόσιας δαπάνης: 11.200.000 €
ΠΟΙΟΥΣ ΑΦΟΡΑ:
-Υφιστάμενες επιχειρήσεις της Μεταποίησης, του Τουρισμού και του Τριτογενή Τομέα: Επιχειρήσεις Πληροφορικής (συμπεριλαμβάνεται η θεματική ενότητα «Εγνατία Πληροφορική») που θα πραγματοποιήσουν επένδυση σε τομείς της Πληροφορικής και των Επικοινωνιών στις εξής οκτώ (8) Περιφέρειες:

Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, Κεντρικής Μακεδονίας, Δυτικής Μακεδονίας, Ηπείρου, Δυτικής Ελλάδας, Ιονίων Νήσων, Πελοποννήσου και Βορείου Αιγαίου
-Με μέσο ετήσιο  κύκλο εργασιών ή μέσο  ετήσιο σύνολο ισολογισμού τριετίας  από 10.000 € - 10.000.000 €
-Να απασχολούν  0 – 50  εργαζόμενους
ΥΨΟΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ: Από 10.000 € - 200.000 € με ελάχιστη ίδια συμμετοχή του επενδυτή 25%.

ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ:

Ποσοστό επιχορήγησης 50% και για τις οκτώ (8) επιλέξιμες Περιφέρειες.
Α. Επιλέξιμες Κατηγορίες Επιχειρήσεων – Μεταποίηση

Βιομηχανία τροφίμων & ποτών (για συγκεκριμένες δραστηριότητες) [κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 15], Παραγωγή κλωστοϋφαντουργικών υλών (πλην των επιχειρήσεων παραγωγής συνθετικών ινών που δεν είναι επιλέξιμες) [κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 17], Κατασκευή ειδών ένδυσης – κατεργασία και βαφή γουναρικών[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 18], Κατεργασία και δέψη δέρματος – κατασκευή ειδών ταξιδιού (αποσκευών), τσαντών, ειδών σελοποιίας, ειδών σαγματοποιίας & υποδημάτων[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 19], Βιομηχανία ξύλου & κατασκευή προϊόντων από ξύλο & φελλό (εκτός από τα έπιπλα), κατασκευή ειδών καλαθοποιίας & σπαρτοπλεκτικής[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 20], Παραγωγή χαρτοπολτού, χαρτιού & προϊόντων από χαρτί[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 21], Εκδόσεις, εκτυπώσεις και αναπαραγωγή προεγεγραμμένων μέσων εγγραφής ήχου & εικόνας & μέσων πληροφορικής[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 22], Παραγωγή οπτάνθρακα (κωκ), προϊόντων διύλισης πετρελαίου & πυρηνικών καυσίμων[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 23], Παραγωγή χημικών ουσιών & προϊόντων[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 24], Κατασκευή προϊόντων από ελαστικό (καουτσούκ) & πλαστικές ύλες[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 25], Κατασκευή άλλων προϊόντων από μη μεταλλικά ορυκτά[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 26], Παραγωγή βασικών μετάλλων[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 27], Κατασκευή μεταλλικών προϊόντων (με εξαίρεση τα μηχανήματα και τα είδη εξοπλισμού)[ κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 28], Κατασκευή μηχανημάτων και ειδών εξοπλισμού μ.α.κ.[ κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 29], Κατασκευή μηχανών γραφείου & ηλεκτρονικών υπολογιστών[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 30], Κατασκευή ηλεκτρικών μηχανών & συσκευών μ.α.κ.[ κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 31], Κατασκευή εξοπλισμού & συσκευών ραδιοφωνίας, τηλεόρασης & επικοινωνιών[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 32], Κατασκευή ιατρικών οργάνων, οργάνων ακριβείας & οπτικών οργάνων – κατασκευή ρολογιών κάθε είδους[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 33], Κατασκευή μερών και εξαρτημάτων για αυτοκίνητα οχήματα και τους κινητήρες τους[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 343], Κατασκευή μοτοσυκλετών και ποδηλάτων[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 354], Κατασκευή λοιπού εξοπλισμού μεταφορών μ.α.κ.[ κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 355], Κατασκευή επίπλων, λοιπές βιομηχανίες μ.α.κ. [κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 36], Ανακύκλωση[κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 37].
Β. Επιλέξιμες Κατηγορίες Επιχειρήσεων - Τουρισμός
1.Όλα τα είδη Ξενοδοχείων και συγκεκριμένα : α)Ξενοδοχεία κλασικού τύπου, β)Ξενοδοχεία τύπου επιπλωμένων διαμερισμάτων, γ)Ξενοδοχεία μικτού τύπου, δ)Ξενοδοχεία τύπου μοτέλ, 2.Camping, 3. Ενοικιαζόμενα Επιπλωμένα Δωμάτια, 4. Ενοικιαζόμενα Επιπλωμένα Διαμερίσματα, 5. Τουριστικές Επιπλωμένες Κατοικίες, 6. Τουριστικές Επιπλωμένες  Επαύλεις, 7. Παραδοσιακά Καταλύματα.
Γ. Επιλέξιμες Κατηγορίες Επιχειρήσεων – Τριτογενής Τομέας
Πληροφορική και συναφείς δραστηριότητες [κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 72], Χονδρικό εμπόριο ηλεκτρονικών υπολογιστών, περιφερειακού εξοπλισμού υπολογιστών και λογισμικού [κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 51.84], Λιανικό εμπόριο ηλεκτρονικών υπολογιστών, περιφερειακού εξοπλισμού υπολογιστών και λογισμικού [κωδ. ΣΤΑΚΟΔ 52.51]
 Επιλέξιμες Ενέργειες για ΟΛΕΣ τις Κατηγορίες Επιχειρήσεων (κοινές)
1.Προμήθεια Εξοπλισμού : αφορά στην προμήθεια νέου εξοπλισμού πληροφορικής και επικοινωνιών, 2.Προμήθεια Εφαρμογών Λογισμικού : αφορά στην προμήθεια των βασικών και συμπληρωματικών εφαρμογών τυποποιημένου λογισμικού που αφορούν στο σύνολο των δραστηριοτήτων της επιχείρησης, 3.Παροχή Υπηρεσιών : περιλαμβάνει τις υπηρεσίες που απαιτούνται ούτως ώστε: α)να καταστούν λειτουργικές οι εφαρμογές λογισμικού της ενέργειας 2, β) να υποστηριχθεί η επιχείρηση κατά την πρώτη περίοδο λειτουργίας των νέων εφαρμογών, 4. Συνδρομές : Στο πλαίσιο της συγκεκριμένης κατηγορίας ενέργειας μπορούν να ενταχθούν τα κόστη των συνδρομών σε παρόχους τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών.
Υποβολή αιτήσεων: 4 Δεκεμβρίου 2006 έως 2 Φεβρουαρίου 2007
Πληροφορίες, οδηγοί, αιτήσεις και υποβολή αιτήσεων: Στα συγκεκριμένα υποκαταστήματα των συνεργαζόμενων τραπεζών. 

Πληροφορίες στο διαδίκτυο: www.ependyseis.gr . 
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ: : PROBANK A.E., ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε., ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ A.E., ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΤΔ, ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., ΛΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖ, ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ, ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΣΥΝ. Π.Ε., ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΕΣΒΟΥ - ΛΗΜΝΟΥ ΣΥΝ. Π.Ε., ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΒΡΟΥ ΣΥΝ. Π.Ε., ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΚΟΖΑΝΗΣ, ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε., ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ΛΤΔ, ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε., ALPHA ΒΑΝΚ Α.Ε., ASPIS ΒΑΝΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ, EFG EUROBANK ERGASIAS A.E., FBB-ΠΡΩΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ A.E., NOVA BANK Α.Ε., OMEGA BANK Α.Ε.
Το Υπουργείο Οικονομίας & Οικονομικών γνωστοποιεί την παραπάνω προκήρυξη έχοντας υπόψη:α)την ΥΑ αρ.11236/Ε.Υ.Σ.2127/15-3-2006(ΦΕΚ387/Β/30-3-2006) β)την ΚΥΑ με αρ.14871/Ε.Υ.Σ.3047/20-4-2005 (ΦΕΚ 575/Β/28-4-2005) όπως ισχύει καθώς και γ) την ΚΥΑ με αρ.43158/Ε.Υ.Σ.7961/25-10-2006 (ΦΕΚ1644/Β/8.11.2006). δ) την ΥΑ Ορ.Τ.Δ. αρ.39059/Ε.Υ.Σ9047/14.10.2005. Η προκήρυξη, σύμφωνα με την γ) σχετική απόφαση, αφορά σε δράσεις κρατικών ενισχύσεων που συγχρηματοδοτούνται σε ποσοστό έως 70% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) το οποίο συμβάλλει στην άμβλυνση των ανισοτήτων μεταξύ των περιφερειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και σε ποσοστό έως 30% από το Ελληνικό Δημόσιο.






